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Χαιρετισμός του Προέδρου της ΟΕΒ, κ. Αντώνη Αντωνίου στην  

Ετήσια Γενική Συνέλευση Κυπριακού Συνδέσμου Ποιότητας 

Δευτέρα 5 Μαΐου 2025 και ώρα 17.30 στα γραφεία της ΟΕΒ 

Αξιότιμε Υπουργέ Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, 

Αγαπητέ Πρόεδρε του Κυπριακού Συνδέσμου Ποιότητας, 

Αξιότιμοι προσκεκλημένοι, 

Κυρίες και Κύριοι, 

Με ιδιαίτερη χαρά βρίσκομαι για μια ακόμα φορά ανάμεσά σας στην Ετήσια Γενική 

Συνέλευση του Κυπριακού Συνδέσμου Ποιότητας – ενός από τους πλέον αξιόλογους 

συνδέσμους – Μέλη της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων και γενικότερα του 

κυπριακού επιχειρηματικού οικοσυστήματος. 

Από την ίδρυσή του το 2001, ο Σύνδεσμος Ποιότητας διαδραματίζει σταθερά έναν καίριο 

ρόλο στην προώθηση της έννοιας της ποιότητας, τόσο στον ιδιωτικό όσο και στον δημόσιο 

τομέα, αλλά και στην ευρύτερη κοινωνία. Εμβληματικές δράσεις όπως το Συνέδριο 

Ποιότητας και ο θεσμός του Cyprus Quality Leader έχουν συμβάλει ουσιαστικά στην 

ενίσχυση της κουλτούρας ποιότητας στον τόπο μας. 

Η διαχείριση ποιότητας αποκτά ολοένα και μεγαλύτερη σημασία στο σύγχρονο 

επιχειρηματικό περιβάλλον, ιδιαίτερα υπό το πρίσμα των παγκόσμιων γεωπολιτικών 

εξελίξεων που προκαλούν αβεβαιότητα και πιέσεις στις εφοδιαστικές αλυσίδες, στην 

ενεργειακή ασφάλεια και στη βιωσιμότητα των επιχειρήσεων. Μέσα από συστήματα 

διαχείρισης ποιότητας, οι επιχειρήσεις διασφαλίζουν την επιχειρησιακή τους συνέχεια, 

ενισχύοντας την ανθεκτικότητα απέναντι σε κρίσεις και διαταραχές. Παράλληλα, η ποιότητα 

συνδέεται άρρηκτα με την πράσινη μετάβαση, καθώς προϋποθέτει την ορθολογική χρήση 

πόρων και τη μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων. Οι αρχές του ESG Περιβάλλον, 
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Κοινωνία και Εταιρική Διακυβέρνηση καθίστανται αναπόσπαστο μέρος της στρατηγικής 

διαχείρισης ποιότητας, προάγοντας την κοινωνική ευθύνη των επιχειρήσεων και ενισχύοντας 

την εμπιστοσύνη των ενδιαφερομένων μερών. Σε αυτό το πλαίσιο, η διαχείριση ποιότητας 

δεν περιορίζεται πλέον μόνο στην ικανοποίηση του πελάτη, αλλά εξελίσσεται σε πυλώνα 

βιωσιμότητας και ηθικής επιχειρηματικότητας. 

Ακριβώς για τους πιο πάνω λόγους, η ΟΕΒ μέσα από διάφορες δράσεις προωθεί την ψηφιακή 

αναβάθμιση των επιχειρήσεων, ενισχύει την καινοτομία, την πράσινη μετάβαση και την 

εφαρμογή πρακτικών ESG, ενισχύοντας την κοινωνική ευθύνη των επιχειρήσεων, και 

συμβάλλει στη διαμόρφωση ενός βιώσιμου επιχειρηματικού περιβάλλοντος στην Κύπρο. 

Ταυτόχρονα, η συνεργασία της ΟΕΒ με τον Σύνδεσμο Ποιότητας αποτελεί βασικό πυλώνα 

για προώθηση της αριστείας και της ανταγωνιστικότητας στις κυπριακές επιχειρήσεις. Η ΟΕΒ 

ενισχύει τη δράση αυτή, προσφέροντας πλατφόρμες διαλόγου και συνεργασίας ανάμεσα σε 

επιχειρήσεις, κρατικούς φορείς και ειδικούς του τομέα, ενισχύοντας έτσι τη μετάβαση σε ένα 

βιώσιμο, ψηφιακά ώριμο και ποιοτικά αναβαθμισμένο επιχειρηματικό οικοσύστημα. 

Επιτρέψτε μου, κλείνοντας, να μοιραστώ μαζί σας ότι αυτή είναι η τελευταία μου επίσημη 

παρουσία σε εκδήλωση Συνδέσμου της ΟΕΒ, καθώς η θητεία μου ως Πρόεδρος πλησιάζει 

στο τέλος της, αφού στις 7 Μαΐου παραδίδω την σκυτάλη στον επόμενο πρόεδρο. Θέλω, 

μέσα από την καρδιά μου, να σας ευχαριστήσω για τη συνεργασία, και τη στήριξη όλα αυτά 

τα χρόνια. Η σχέση μας δεν ήταν μόνο θεσμική – ήταν και ανθρώπινη, γεμάτη αμοιβαία 

εκτίμηση και κοινό όραμα για πρόοδο. 

Εύχομαι κάθε επιτυχία στις μελλοντικές σας δράσεις και σας διαβεβαιώνω ότι θα συνεχίσω 

να παρακολουθώ το έργο σας. 
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